
EZ MIND A III. BÉLA!
Iskolánkban 130 éve - a mindenkori lehetőségekhez mérten - 
magas szintű szakképzés folyik, s tanáraink, oktatóink megfelelő 
szakmai tudással indítják pályájukra tanulóinkat. Mindezen 
eredményes munkát könnyűnek tűnik objektív módon - számok-
kal, diagrammokkal, statisztikai adatokkal - igazolni, ám, ha 
őszintén magunkba nézünk, tudjuk, hogy a legtöbb diák más 
mércével méri az iskolákat... Nagyon fontos elvárás a családok 
részéről, hogy a gyermek jól érezze magát a középiskolában, s ne 
csupán oktassák a szakma rejtelmeire, de követhető életmintá-
kat, érzelmi megerősítést, mentális segítséget, valódi sport és 
kulturális élményeket is kapjon életének egyik legbizonytalanabb 
időszakában. Ezek mellett a III. Béla teljes karrierutakat nyújt 
tanulóinak, legyen szó a szakmai végzettség megszerzéséről, 
vagy továbbtanulásról – pl. okleveles technikus képzés.
Ezért elkötelezettek vagyunk olyan új módszerek, ismeretek 
bevezetésében, hazai és nemzetközi kapcsolatok kiépítésében 
melyek segítik tanulóinkat a szakma megszerzésében, személyi-
ségük fejlesztésében. Egy felmérés szerint, az ember az életében 
elért sikereit nem csupán a szakmai ismereteinek köszönheti, 
hanem elsősorban, az egyéb személyes tulajdonságainak, képes-
ségeinek és jártasságainak lehet hálás. Mindenkiben ott a lehető-
ség, a mi feladatunk ennek kibontakozását elősegíteni.

                                     Korpics Ferenc
                                           igazgató

KOLLÉGIUM -  DR. VARGHA GÁBOR KOLLÉGIUM 
A kollégiumunk 44 tanulónak nyújt családias szálláshelyet. 
Kollégistáink a tanuláshoz, a szabadidő hasznos eltöltéséhez 
folyamatos segítséget kapnak nevelőiktől. Lehetőség van egy-egy 
napra is igénybe venni a kollégium biztosította étkezési, tanulási és 

szabadidős lehetőségeket.
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TECHNIKUM / 5 év
Általános információk
- A 9-10. évfolyamon alapozó oktatás zajlik, mely ágazati alapvizs-
gával zárul.11. évfolyamtól duális képzésben vehetnek részt a 
tanulók, külső gyakorlati helyeken is zajlik képzésük. 
- A tanulók 12. év végén Magyar nyelv és irodalomból, Matemati-
kából és Történelemből előrehozott érettségit tesznek. Idegen 
nyelvből a 13. év végén érettségiznek.
- Az 13. év végén szakmai vizsgát tesznek, mely emelt szintű 
érettséginek számít. Ekkor kapják meg az érettségi bizonyítványu-
kat és technikusi oklevelüket.
- A diákok jövedelmi helyzettől függetlenül minden szakmában, 
ösztöndíjban részesülnek!
- Egyenes út az egyetemre! Az ipari informatikai technikus szakmá-
ra jelentkezők okleveles technikusi képzésben vehetnek részt! 
Ennek értelmében iskolai tanulmányaikat beszámítják egyetemi 
képzésükbe, így 2,5 év alatt egyetemi, mérnöki diplomát szerez-
hetnek a Pannon Egyetemen - Zalaegerszegen! A vendégtéri 
szaktechnikusok számára is hasonló beszámítási, rövidebb egyete-
mi képzési idő lesz a Soproni Egyetemen. Mindkettő, csak a III. 
Bélában elérhető, más iskola nem rendelkezik ilyen lehetőséggel!

4. ELEKTRONIKA ÉS ELEKTROTECHNIKA ÁGAZAT
Ipari informatikai technikus / Kód: 1111
Az Ipari informatikai technikus alapvető feladata ipari környezet-
ben a legújabb informatikai hardverek- és szoftverek működtetése. 
Ide tartozik a vezetékes és vezeték nélküli hálózatok kialakítása és 
fenntartása, alapvető távközlési és hálózati rendszerek üzemelteté-
se. Feladatkörét bővíti az iparban felmerülő digitális adat- és 
jelfeldolgozás dokumentálása és elemzése. A szakma ajánlott 
mindazon �atalok számára, aki érdeklődnek az ipari informatika és 
az elektronika iránt, és olyan szakmára vágynak, amely ígéretes 
karrierutakat kínál kimagasló technológiai környezetben. 
Ha már kisgyermekként szerettél szétszedni és összeilleszteni tárgya-
kat, és most is érdekel miként működnek a technikai berendezések, s 
közel áll hozzád a logika - itt a helyed!

12. INFORMATIKA ÉS TÁVKÖZLÉS ÁGAZAT
Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető 
technikus / Kód: 1112
Az informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus 
adott cég munkatársaként helyben telepített, illetve felhőszolgál-
tatásként igénybe vett hálózati eszközök, szerverek, valamint 
alkalmazások összehangolt működését biztosítja. Ajánlott minden 
�atal számára, akit az informatikai eszközök működtetése, karban-
tartása érdekel, aki tud és szeret más csapatokkal együttműködni, 
és támogatóként kész részt venni egy informatikai rendszer 
üzemeltetésében. Iskolánkban az informatika ágazatban tanulók a 
Cisco Hálózati Akadémia programban vehetnek részt. 

Ha a kreativitásodat a számítógépen akarod életre kelteni, ha a 
közösségi oldalakon kívül érdekel a műszaki világ, akkor ez a Neked 
való szakma!

23. TURIZMUS- VENDÉGLÁTÁS ÁGAZAT
Vendégtéri szaktechnikus / Kód: 1113 

A Vendégtéri szaktechnikus a vendéglátó egységben a beszerzé-
si-raktározási, termelési, értékesítési tevékenységet végzi, irányítja. 
Kialakítja annak üzletpolitikáját és marketing stratégiáját, ápolja az 
üzleti és vendégkapcsolatokat, folyamatosan gondoskodik a 
megfelelő árukészletről. Megtervezi, vezeti, koordinálja és ellenőr-
zi a vendéglátó egység működését, amelyek vendéglátóipari 
szolgáltatásokat nyújtanak. 

Olyan tanulók jelentkezést várjuk, akik elhivatottságot éreznek a 
vendéglátás iránt, és úgy gondolják, otthonosan tudnak majd 
mozogni a vendégek átható tekintetének kereszttüzében.

14. SPECIALIZÁLT GÉP- ÉS JÁRMŰGYÁRTÁS ÁGAZAT
Ipari szerviztechnikus / Kód: 1114            
Az Ipari szerviztechnikus, magas automatizáltságú gyártó 
üzemekben az egyes gyártó berendezések karbantartási, hibake-
resési, javítási és programozási, építési feladatait végzi. Nagy 
felkészültségű szervizszakember az ipari termelő egységek számá-
ra. Megalapozott tudással rendelkezik az Ipar 4.0 gyártási rendsze-
reihez. Ajánlott minden �atal számára, aki szereti a gépeket szerel-
ni, javítani, működésüket megismerni, megérteni, hibáikat kikü-
szöbölni. 

Ha mindig is szeretted volna tudni, hogy milyen belülről egy gép és mi 
hajtja, akkor ez a te szakmád.

SZAKKÉPZŐ ISKOLA  / 3 év + 2 év esti érettségi

Általános információk 

- A tanulók 9. évfolyamon ágazati alapképzésben részesülnek. A 9. 
év végén ágazati alapvizsgát tesznek, ez idő alatt a szakmai 
gyakorlati oktatás jól felszerelt szaktantermekben, tanműhelyben, 
illetve a 10. évfolyamtól kezdődően gazdálkodó szervezeteknél 
valósul meg.
- A sikeres szakmai vizsga után a tanulók két év alatt érettségi 
bizonyítványt megcélzó képzésben folytathatják tanulmányaikat 
(esti tagozaton) vagy szakirányuknak megfelelően újabb szakmát 
szerezhetnek ingyenesen egy-két év alatt.
- A diákok jövedelmi helyzettől függetlenül minden szakmában, 
ösztöndíjban részesülnek!

23. TURIZMUS- VENDÉGLÁTÁS ÁGAZAT
Cukrász / Kód: 1121 - Szakács / Kód: 1122
A Cukrász cukrászsüteményeket, fagylaltokat, bonbonokat és 
díszmunkát állít elő, ügyel az ízbéli változatosságra, esztétikus 
megjelenítésre, a megrendelők igényeire. A szakmát azoknak a 
�ataloknak ajánljuk, akik fejleszteni szeretnék a kézügyességüket, 
esztétikai érzéküket és kreativitásukat. Folyamatosan fejlődni 
szeretnének, változatos munkára vágynak.
A Szakács ételeket, fogásokat „varázsol” remek ízérzékével és 
kreativitásával, meg persze fűszerekkel, ízesítőkkel. A vendéglátó-
ipar termelési területén, kihelyezett vagy �x éttermi konyhán 
dolgozó szakember, aki több területen is dolgozik. Azoknak a 
kreatív �ataloknak ajánljuk, akik szeretnek alkotni. Folyamatos 
fejlődésre és változatos munkára vágynak. A jó szakács egyénisége 
felismerhető az általa készített ételben. +4 hónap alatt Ingyenes 
Falusi turizmus szolgáltató végzettség szerezhető!
Ha kíváncsi vagy és szeretnéd megtanulni, hogy a nagymamád, vagy 
kedvenc cukrászdád, éttermed miként készíti szeretett süteményedet, 
miként főzi kedvenc ételeidet, akkor ezek közül a szakmák közül kell 
választanod.

4. ELEKTRONIKA ÉS ELEKTROTECHNIKA ÁGAZAT
Villanyszerelő / Kód: 1123
A Villanyszerelő épületek, technológiák és hálózatok hagyomá-
nyos és intelligens villamos és napelemes rendszerének kialakítá-
sát végző szakember. Az ipari villamos berendezés szerelése során 
berendezéseket telepít és javít. Feladatkörébe tartozik a villamos 
ellenőrző mérések, vizsgálatok és beállítások elvégzése is. Ajánlott 
mindazon �atalok számára, akiket nem csak vonz a villamosság, de 
készek a felelős munkavégzésre egy olyan szakmában, amely 
napjainkra rendkívül felértékelődött, jó perspektívát és változatos 
feladatokat kínál. +6 hónap alatt ingyenes Elektronikai gyártó-
sori műszerész végzettség szerezhető!
Ha már most tudod, hogy az áram alatt lévő alkatrész ugyanúgy néz 
ki, mint amelyik nincs áram alatt, csak más a fogása..., nos akkor 
bátran választhatod ezt a szakmát!

10. GÉPÉSZET ÁGAZAT
Gépi és CNC forgácsoló / Kód: 1124
A Gépi és CNC forgácsoló műszaki rajz alapján, a megmunkálan-
dó anyag ismeretében megtervezi az adott alkatrész hagyomá-
nyos szerszámgépen való gyártását, meghatározva az ehhez 
szükséges gépeket, eszközöket és technológiai adatokat. A 
szerszámgépen beállítja a forgácsolási jellemzőket és legyártja a 
munkadarabot. Programot ír és tesztel egyszerűbb alkatrészek 
CNC gépen történő gyártására. A gép felszerszámozását követően 
hagyományos vagy CNC gépen alkatrészt gyárt. Ajánlott minden 
�atal számára, aki szereti a gépeket, érdekli a forgácsolás és egyedi 
termékek előállítása. +1 év CNC programozó szakmai képzés 
ingyenesen elvégezhető!
Ha nem érzed ridegnek a fém keménységét, s a gépeket az ember 
hasznos segítőtársának tartod, akkor ide várunk Téged!


